

# Stammtisch 2025-02-26 (KW9)

Beginn : 19:30

## Teilnehmer:innen

anwesend :

abgesagt : timo

## Motto

>

## Themenmarker

### Vorstand

### Community

- Warum gestalten wir das Plenum nicht so, dass es uns gefällt?
- Eindruck: Das echte Plenum fand in KW6 nach dem Plenum statt!

### Räume/Infrastruktur/Anschaffungen

- Wir brauchen einen 5l-Putzeimer, damit man mal mit Lappen und Wasser im Space etwas reinigen kann.
- Aus der Bastelinsel wird ein Cyberdesk!
  - Max2 und Felix haben den Hut auf
  - neues Obergestell - mit runden Ecken!!
  - neue LED-Leisten (warm- und kaltweiß) auf 24V-Basis
  - nach oben zur Decke adressierbare RGB-Leisten für Ambiente
  - Bedienpanele auf dem Tisch, Verbindung über CAN-Bus mit den LEDs
    - Platinen sind fertig, Firmware ist in der Entwicklung

### Veranstaltungen

- DevDays 2025-05-13
  - Events sind eingereicht (Lötworkshop und Vereins-Vorstellung)
  - Lötworkshop (Max2 hat den Hut auf)
    - neue Lötgespenster mit USB-C bestellen
    - DevDays sind bereit, uns mit gewissem Geldbetrag entgegen zu kommen
    - wir brauchen pro Lötplatz eine Schreibtischlampe
    - Wer hilft mir vor Ort?

## aktuelle Projekte

### Cron

- Mate-Schulden tilgen → ALLE
- Klo/Bad putzen →
- Staubsaugen (Wischen) ((auch Sofas und Tisch)) →
- Abflüsse gießen →
- Status Handtücher →
- Fettfilter reinigen →
- Kompressor/Keller checken →
- Eingang Innenhof →

### Fnord2

- Obi-Buntlack Seidenlack, braun ->
- 3x Kinderlatzhose Gr 98 ->
- Graue Jogginghose Gr. M ->
- 2x Weißes Shirt ->
  
- Atmel AT9890 Starterkit ->
  
- Versiffter Würfel →

### Fnord1

---

Ende: 21:00

From:

<https://wiki.netz39.de/> - **Netz39**

Permanent link:

<https://wiki.netz39.de/stammtisch:2025:2025-02-26?rev=1740569731>

Last update: **2025-02-26 11:35**

